

# «ЭСТОНИЯ» — В МОСКВЕ

Большой коллектив государственного академического театра оперы и балета «Эстония» в эти погожие летние дни заканчивает последние приготовления перед ответственной поездкой в Москву. Это будут четвертые гастроли нашего театра в столице. Они откроются 8 июля в здании Московского театра оперетты оперой Дмитрия Кабалевского «Кола Брюньон», новую редакцию которой наш театр поставил при активном участии автора. В этот вечер в главной роли Кола москвичи увидят народного артиста СССР Георга Отса.

Московская афиша театра «Эстония» на этот раз более чем наполовину составлена из произведений советских композиторов и посвящается главному пятидесятилетию

Страны Советов. Помимо оперы «Кола Брюньон», москвичи смогут увидеть балеты «Гаянэ» Арама Хачатуряна, «Кармен-сюита» Родиона Щедрина, «Ромео и Джульетта» Сергея Прокофьева. Все эти популярные произведения идут в театре «Эстония» в оригинальной хореографической редакции, осуществленной Май Мурдман и Эником Суве. Эстонская музыкальная культура в Москве будет представлена балетом Эйло Тамберга «Нюнна тейтата» и оперой Эдварда Тубина «Барбара фон Тизенарзен», получившими высокую оценку зрителей и прессы.

Всего же в гастрольный репертуар включены спектакли тринадцати названий, и все они впервые будут показаны в столице. Москвичам представляется возможность

познакомиться с постановкой такого популярного шедевра, как опера Верди «Трубадур», впервые услышать оперу Россини «Турок в Италии», трагические оперы Пуччини «Плащ», «Сестра Анжелика», «Джанни Скикки», посмотреть балеты на музыку Гайдна, Бартока.

В Москву выезжает более 300 творческих и технических работников театра. Москвичи по достоинству смогут оценить мастерство народных артистов СССР Тийта Куурика, Георга Отса, заслуженных артистов ЭССР Хендрика Круума, Маргариты Вайтес, Урие Таутс. Для многих молодых артистов нынешние гастроли в Москве являются первыми. Творческий экзамен перед требовательными столичными зрителями с волнением готовят-

ся держать Тийт Хярм, Тамара Сооне, Вячеслав Маймузов, Янис Гаранцис, Элиита Эркина, Мати Пальм, Эве Неэм, Ану Кааль, Маре Ныгева и другие молодые балетные и оперные артисты.

Трехнедельные гастроли театра «Эстония» в Москве завершатся 28 июля большим концертом дружбы. В программу этого вечера включены в основном сцены из произведений советских композиторов. С их интерпретацией выступают многие ведущие эстонские артисты, симфонический оркестр, хор и «квартет» дирижеров в составе Кирилла Раудсена, Валло Ярви, Нэме Ярви и Эри Класа, под управлением которых пойдут и гастрольные спектакли нашего театра.

Е. ПАВЛОВ.